

# 49 路公交车将更快捷！

2026 年 6 月起：

为了提高行车速度和准点率，我们将调整 49 路公交车沿线 Crown St 至 Boundary Rd 之间的站点位置。目前，49 路约一半的站点间距过近。站点间距过近，公交车就要频繁靠站，导致运行速度变慢且准点率降低。

这条往返于 Metrotown 和 UBC 的公交线路是本地区最繁忙的线路之一，每年运送旅客 850 万人次，而上述调整将为其运营带来极大改善。



## 具体变化

我们提议通过以下措施改善沿线公交服务：

- 移除约三分之一使用率较低的站点
- 在主要目的地和有信号灯的路口附近新增三个站点

部分站点此前因周边施工曾作临时迁移。本次调整方案以施工结束后站点恢复的常规位置为规划依据。

减少站点数量、优化站点间距将带来以下好处：

- 行程时间更可预测
- 旅程时间更快，减少等待
- 更安全、更具无障碍设计的车站位置



- 持续前往学校、商店和繁忙目的地
- 90% 的乘客仍可使用现有站点。若站点被移除，附近约一个街区范围内会有其他站点。

## 您的反馈非常重要！

无论您是前往还是途经该地区，我们都希望听到您的意见。



请于 2026 年 2 月 9 日至 3 月 1 日期间扫描二维码或访问  
[translink.ca/route49](http://translink.ca/route49)，参与问卷调查。

如有关于公交站点变更的问题，请发送电子邮件至 [buspriority@translink.ca](mailto:buspriority@translink.ca)。

如需了解公交专用车道改进信息，请访问 [vancouver.ca/49ave-transit](http://vancouver.ca/49ave-transit)。

